.rmﬁ.\..ﬂc RE .wu DiFFeRenNTAL FoRms
o’%" d__—ﬂs.\\vﬁ \ P A_w._” — df e oreform

E??m

) N\ is an ascoci Ve prododd | 272>i = T?ﬁ7<
(i) N\ s aontiommabilie on dilkoretils @K.Etﬁw = ..Lx\;%xm
G.ﬂs N\ s &_,T?s.jof. R?mm*i ﬂnm;m + %><

Lok &= M&,oi 3 QHMX%
AN AM}%M?AM?%‘MV

i




Ql \T:: 2 \?)&._&7 %u %EQ_m%.a e _m . @
| —Hem - OAIX dy' + -4 oo.o,.xs HM.oA" n—x.

- m - o ? L. & v T e ..
L M?xi (&5 = i)
3-hm: Y = M v :s M At nd X
ﬁ? s .
. -y ® = Ax
Lt W = ..:. B~ ¥ M W,
b - Mﬂ bl Hmd@:c‘:
A1 OX p ﬂ@q A d Axadd = —dindx’
Q»?m .MH“&Q,« Lmdf v /%.93,23 ox‘nax' = 0“
B e RS I
Hm%.m Mv._.u e/&nnz.?*,.t? ‘@ %n??»? .\>o/x
TR Foo I (@) 0B
= > fric ) ) *odnax T (@) e )
Tedy Py |
T7edy q R% = (1) @po&

1) m;.:x



Eadx = e.x LA

A
At - 9x

\l

_ T
OX 7%n

Tx el
[0 @N—Zt ...hu

\

aﬁ@ £= x4+ WY

i =
£ = Lxdx » % A0 + %

«0)
x Xy x%d%y
= glx
L % 9;§+§>§\ 2x dvend
X" 4 xdw%n t " :
= e*ax' M%A ixw_;x .u. mx_ - - ,& >xg~wﬁ
ENOES %m ixx : %w\;xv
7%%,




1= -.,M“ ..*_m.‘ﬁ;_. docrn-ade* - brm
loe U=t

LA | ) L 3 m: e~ llus f‘mwcs
=" ﬂgﬁ.;_,zx -~ hdX (k1)

...ms.: . rl\\nj\j\ :
| (ket) o_ﬁ.. = M
Dragl® d (+€) = & +of

@ dlcx) = ci
® d (4ng) = (d2)ag + )

.:;_

=

OAPG 1) @>QA & .:

ol ® Sivlws Qr

0-%23« h\ou P o’:@v - &QZ‘ T %Q—.Q
—Sotms 4,0 d(xng) = dang - xndf

Ve

x4

QC:% @aﬁ& B1o chuct

\5?» %&1@. Q.T.??
- form Hould =

= (0#]3 +Flld)



| u.x“.n %A; ot

1Y) = d[ 2 w

2, F
M. %H }Xo;oﬂxﬁ?g,x = L
T .WX&vu.xv_ —_

ﬁ_&.—\ T b\...T.\ M -
@\si\ ? (A \?ﬂ\-ﬁ
@ Em = -d¢ dor Con £ vebit Lor e .
s = 29d 5 = F net
o We= Wox —dy At dwp =7 gndx #E n._s:.\w..}.\.«.
) /i 7»\‘.:.. Cez\ ?
M.y@ £ =dA A\Vh: tmﬁ,& yio_Af“.‘WﬂgrS:Lv
0:\.%0?;).
Al= A+ dl < % =dp+ d*R ..uﬂm
.P\\MQ\_\MA\ S ~“.

+o é%u_;w A A wfe

§>7c.,9c%<(c|wk.3
n}.rs.w\.r.v \w”ux Wr\ & whilh rer At



DiFperenTiAL Forms I o- b £ ©
L gk 09 4% b k= adxeblgreddy = Waas e

L- fotm Qo3 UDAXH Y
J g = odundy + bidnix +edud = Rca,b,c>
bt Y =9 dxAdy (Y

. Wz AW = 2343
ﬁ, owm.}.._ ul\..l. WA Wg AW = A (BxC) dxady %

/ - -
wz n Ty = & E)dadynd%

Greewr De Nadwres
- y ol
h 28 %c?&.cqr . & = Z x4 = m.d T

of — =
2= Wepapas> ™

D)4
L=Wg  Jd = FouF

o dg = (0 G)oxndindY

G
{eo| d(df) = W = Eongg =0 = WE=0.
) = ddWg) = d(Fop) = V- 0xF)=0 = T (WxF)=0




Cxample 1 X=Tu0 dx = (s dr —YrinddO @
éﬂgé &.vb.éo.w._%sa%

255” _ hoa@ dr tQ...,eL& N (srdr ._%3?_&
— ano W0 § reontodendd —rané Aondr ® Qaﬂ,\m%e.%\
o
—drrd & 0
- ﬁ.T.:u% *Qha%v %ﬂ?%%

—

- 0 nd &
85@ vs. ol AdX .:ﬁ At
i ki, D

avs

?ﬁ% = —ohkly




Tee ToenTiry Fon V- (AxB) Vi difbecadicd frm,

EM>EW = Mm&m
- (AxB) dxadtndy

?xo
@ (s AWy) = duizh Wg — Emi:\m




